全国女排锦标赛3比2险胜福建队

# 天津渤海银行女排晋级决赛

本报讯(记者谢晨)2023年全国 女排锦标赛昨晚在安徽合肥战罢半决 赛, 卫冕冠军天津渤海银行女排在半 决赛中以3比2(25比22、13比25、23 比 25、25 比 21、15 比 9) 险胜福建队, 成功晋级决赛。

昨晚一战,此前扭伤左脚踝的 陈博雅重回天津队的首发阵容,不 过因伤错过多场比赛,也导致陈博

击败广东队

全国男排锦标赛3比0

天津食品集团男排

今争第五名

男排锦标赛五至八名排位赛,昨日在

河北保定开始。天津食品集团男排

以3比0(25比23、25比23、25比23)

击败广东队,今日将与福建队争夺第

及时调整情绪,克服伤病困难,全力

投入五至八名排位寨。昨日一战, 袁党毅赛前突感不适,刘昊田顶替

他与薛智鸿组成首发主攻线,副攻

手组合是白浩辰、马尉轩,接应二传

手派出罗壮,二传手是毛天一,自由

人则是徐朋与易腾龙的轮换组合。

比赛开始后,广东队展现出了十足

的冲击力,但天津队三军用命,最终

三局皆以两分优势获胜,成功晋级

进入四强。教练组全力调动队员们的 情绪,鼓励大家打好排位赛。这场比

赛所有球员的表现都非常好,几位替

补球员也都发挥了重要的作用。接下 来的最后一场比赛,我们依然会全力

体坛简讯

■ 国际排联近日公布最新的 U21 女排世界排名,刚刚在世界 U21

赛后,天津队主帅刘浩坦言:"之 前全队只输了一场比赛,很遗憾没能

五、六名决赛。

以赴。"

在遗憾无缘四强之后,天津队

本报讯(记者谢晨)2023年全国

雅的竞技状态并不稳定,天津队在 进攻和一传环节受到了不小的考 验。首局比赛,天津队的整体发挥 较为稳定,以25比22先下一城。不 过随后的两局比赛,天津队在一传 环节遭遇严重冲击,自身进攻也频 频受阻,被福建队连胜两局反超局 分。此后老将杨艺再次扮演"救火 队员"的关键角色,她在后三局比赛

中与刘美君携手主打主攻线,帮助 天津队逐渐稳定整体发挥和战术运 转。最终在经历五局鏖战后,天津 队成功闯过半决赛这道关卡,向着 卫冕的目标又迈进了一步。

在昨晚结束的另一场半决赛中。 山东队以3比0淘汰浙江队,津鲁两队 今日19时30分将在决赛中争夺冠军, 而浙江队将与福建队争夺季军。

### 亚洲女排锦标赛揭幕

## 中国队轻取开门红

本报讯(记者谢晨)2023年亚洲 女排锦标赛昨日在泰国呵叻揭幕,中 国队在D组小组赛首轮以3比0(25比 12、25比15、25比6)轻取中国香港队, 顺利取得开门红。

中国队派出由二传手许晓婷担 任队长的二线阵容参加本次亚锦 赛,前辽宁女排主帅赵勇担任主教 练。昨日面对没有派出全部主力球 员出战的中国香港队,中国队依然 尽遣主力首发登场,仲慧、吴梦洁联 手主攻线,副攻手组合是杨涵玉、曹 婷婷,接应二传手派出周页彤,二传 手是队长许晓婷,自由人为许嘉 楠。比赛开始后,整体实力明显占 优的中国队也快速掌控了比赛的走 势,最终以较为悬殊的比分连胜三 局夺得开门红。

在昨日结束的本组另外一场比赛 中,哈萨克斯坦队以3比2险胜菲律宾 队。今日16时,中国队将在小组赛次 轮对阵菲律宾队。

## 美国网球公开赛第二日再传捷报

# 中国队七将闯过单打首轮关



女排锦标赛上勇夺冠军的中国队入账 100分,加上去年获得亚洲 U20 女排 锦标赛亚军入账的26分,从去年的第 14名一跃升至榜首,意大利队退居次 席,巴西队、日本队和美国队分列第三 至五位。 (谢晨) ■ 日本男排 V1 联赛三得利太阳

鸟俱乐部近日官方宣布,中国男排主 攻手俞元泰在2023-2024赛季将加 盟该队,这也是俞元泰连续两个赛季 效力海外联赛。上赛季联赛后半段, 俞元泰曾加盟卡塔尔豪门阿尔阿拉比 (谢晨)

■ 国际排联近日撰文推荐了今 年巴黎奥运会女排资格赛10名值得 关注的运动员,中国女排二传手刁琳 宇上榜。另外,意大利队的王牌接应 二传手艾格努,日本队主攻手古贺纱 理那、塞尔维亚队接应二传手博斯科 维奇等名将也成功入围。 (谢晨)

本报讯(记者张璐璐)北京时间昨 天,2023年美国网球公开赛展开第二 个比赛日争夺,出战单打首轮的三位 中国队选手吴易昺、王雅繁和郑钦文 全部晋级次轮。加上前一日成功晋级 的张之臻、朱琳、王欣瑜、王曦雨,参加 本届美网的七位中国队球员首轮全部

女单首轮,从资格赛突围的王雅 繁仅用时1小时10分钟,便以2比0(6 比4、6比1)战胜去年美网四强、法国 名将加西亚,继2016年、2018年之后, 第三次晋级美网女单次轮。近期取得

-波11连胜的王雅繁,也收获了职业 生涯第二场对阵WTA女单排名世界 前十球员的胜利。郑钦文同样速战速 决,以2比0(6比1、6比0)横扫阿根廷 球员波多罗斯卡,连续两年通过美网

男单首轮,吴易昺经历耗时近三 个小时的五盘大战,最终以3比2(3比 6、6比4、2比6、6比4、6比2)逆转淘汰 ATP 男单世界排名第52位的塞尔维 亚球员拉约维奇,取得个人今年大满 贯正赛首胜,同时连续两年晋级美网 第二轮。

世界杯男篮赛小组赛三战皆负

## 中国队排位赛 争奥运会入场券

本报讯(记者王梓)昨晚在菲律宾马尼拉 进行的一场2023年世界杯男篮赛B组末轮比 赛,中国队以89比107不敌波多黎各队,小组 赛三战皆负,将参加17至32名排位赛。

此役中国队上半场落后15分,虽然全 队在第三节比赛中也曾打出一段时间的好 球,单节砍下32分、净胜对手6分,但末节 比赛再度遭遇苦战,最终大比分输掉比 赛。和上轮对手南苏丹队相似,波多黎各 队也在对垒中国队一役中打出三场小组赛 的最佳数据,他们此役投进16记三分球, 命中率达到47.1%。

小组赛三连败的中国队,将与南苏丹队 以及A组后两名安哥拉队和菲律宾队一同 进入M组,进行17至32名排位赛,目前看 来,中国队争夺巴黎奥运会参赛席位的前景 已不容乐观。按照赛程,中国队将于今天下 午对垒排位赛的首个对手安哥拉队。

## 男篮名将易建联 宣布退役

本报讯(记者王梓)8月29日深夜,中 国男篮名将易建联通过个人社交媒体发文 宣布退役,告别长达21年的职业生涯。

易建联于2002年自广东队登陆CBA 联赛。经过数年锤炼,他在2007年NBA 选秀大会首轮第六顺位被雄鹿队选中,在 旅美生涯中分别效力雄鹿队、篮网队、奇才 队和独行侠队,共出战272场比赛,场均贡 献 7.9 分和 4.9 个篮板球。告别 NBA 联赛 后,易建联返回老东家广东队,直到退役。

在易建联宣布退役后,广东队回应称, 理解并尊重易建联的决定,将择期为他举 办隆重的退役仪式。易建联在其退役声明 中表示:"告别不是结束,而是新的开始,我 会继续前行,去迎接新的篇章。

## 体育彩票开奖公告

### 超级大乐透第23100期 中奖号码

		前区(35选5)				后区(12选2)				
出球顺	序	3	5	13	04	4	19	06	11	09
开奖结	果	0	4	06	10	3	19	35	09	11
本期中奖情况										
奖级			中奖注数			单注奖金		应派奖金合计		
一等奖	基	本	1注		10000000元		10000000元			
	追	DO .	0注					0元		
二等奖	基	本	54注		283431元		15305274元			
	追	מל		17注		226744元		3854648元		
三等	半当	2		160	注		1000	0元	16000	00元
四等	手当	2		569	注		300	0元	17070	00元
五等	手当	2	1	1377	注		30	0元	34131	00元
六等	手当	2	1	8053	注		20	0元	36106	500元
七等	手当	2	2	6160	注		10	0元	26160	000元
八等	手当	2	57	74997	注		1	5元	86249	955元
九等	手当	ŧ	63	91280	注			5元	319564	100元
合:	计	1		_	_		_		82687	7977元
1 #8 4 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15										

本期全国投注总额为 286977321 元。888328938.21 元奖金滚入下期奖 本期兑奖截止日为2023年10月30 日,逾期作弃奖处理。

#### 排列3第23232期

	F奖结果:8 6 0							
奖级	全国中奖数	天津中奖数	每注奖金					
直选	7433注	108注	1040 元					
组选6	36688注	441注	173 元					
本期全国投注总额为48360322元								
天津地区销售额为708066元。								

## 排列 5 第 23232 期

F奖结员	具:8606	9					
奖级	全国中奖数	单注奖金	应派奖金合计				
非列 5	57注	100000元	5700000元				
本期全国投注总额为19801348元,							

186828943.52 元奖金滚入下期奖: 本期兑奖截止日为2023年10月30日。